
HAIR

Verkrijgbaar in de apotheek / Disponible en pharmacie /  
In der Apotheke erhältlich

Voedingssupplement met vitaminen, mineralen, planten en KeranatTM       

Gebruiksaanwijzing: 1 capsule per dag, bij eten. Een voedingssupplement mag niet ter vervanging van een gevarieerde en evenwichtige voeding 
en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Buiten het bereik van jonge kinderen 
bewaren. Vraag uw arts en/of apotheker om advies.

Ingrediënten: KeranatTM [pluimgierstolie (Panicum miliaceum L.), zonnebloemolie (Helianthus annuus L.), tarweolie (Triticum aestivum L.), rozemarij-
nextract (Rosmarinus officinalis L.)], capsule (gelatine, glycerol, stabilisator: sorbitol, water, kleurstof: ijzeroxiden en -hydroxiden), zaagpalmetto- 
extract (Serenoa repens), verdikkingsmiddel: bijenwas, zinkbisglycinaat, verdikkingsmiddel: zonnebloemlecithine, kopergluconaat, biotine

Complément alimentaire apportant des vitamines, des minéraux,  des plantes et du KeranatTM

Mode d’emploi: 1 gélule par jour, pendant le repas. Un complément alimentaire ne peut pas remplacer une alimentation variée et équilibrée, ni 
un style de vie sain. Veuillez bien respecter l’apport journalier recommandé. Garder hors de la portée des jeunes enfants. Demandez conseil à 
votre médecin et/ou pharmacien.
Ingrédients :  KeranatTM [millet commun (Panicum miliaceum L.), huile de tournesol (Helianthus annuus L.), huile de blé (Triticum aestivum L.), extrait 
de romarin (Rosmarinus officinalis L.)], gélule (gélatine, glycérol, stabilisateur : sorbitol, eau, édulcorant : oxydes et hydroxydes de fer), extrait de 
sabal (Serenoa repens), épaississant : cire d’abeille, bisglycinate de zinc, épaississant : lécithine d’huile de tournesol, gluconate de cuivre, biotine
Nahrungsergänzungsmittel mit Vitaminen, Mineralstoffen, Pflanzen und KeranatTM

Gebrauchsanweisung: 1 Kapsel pro Tag, beim Essen. Nahrungsergänzungsmittel dürfen nicht als Ersatz einer abwechslungsreichen und 
ausgewogenen Ernährung und eines gesunden Lebensstils dienen. Sie dürfen die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten. Für Kinder  
unzugänglich aufbewahren. Fragen Sie Ihren Arzt und/oder Apotheker um Rat. 
Inhaltsstoffe: KeranatTM [Rispenhirse Öl (Panicum miliaceum L.), Sonnenblumenöl (Helianthus annuus L.), Weizenöl (Triticum aestivum L.), Rosmari-
nextrakt (Rosmarinus officinalis L. )], Kapsel (Gelatine, Glycerol, Stabilisator: Sorbit, Wasser, Farbstoff: Eisenoxide und -hydroxide), Sägepalmenex-
trakt (Serenoa repens), Verdickungsmittel: Bienenwachs, Zinkbisglycinat, Verdickungsmittel: Sonnenblumenlecithin, Kupfergluconat, Biotin

Keranat™️ is a trademark  
of Robertet Group

Glutenvrij 
Sans gluten
Glutenfrei

Lactosevrij  
Sans lactose
Laktosefrei

Sojavrij 
Sans soja
Sojafrei

Serenoa repens1* helpt je eigen haar te behouden en kan gebruikt 
worden bij haaruitval en verminderde haargroei.
KeranatTM2** voor volume, glans en mooier haar. 
Zink3 en biotine3 dragen bij tot normale haargroei en houden je 
haren sterk. 
Koper draagt bij tot normale haarpigmentatie.

Serenoa repens1* aide à maintenir ses propres cheveux et peut être 
utilisé dans le cas de perte de cheveux et de croissance réduite des 
cheveux.
KeranatTM2** pour le volume, la brillance, et la beauté des cheveux.
Le zinc3 et la biotine3 contribuent à la croissance normale des chev-
eux et maintiennent la solidité des cheveux.
Le cuivre contribue à la pigmentation normale des cheveux.

Serenoa repens1* trägt zur Erhaltung des Eigenhaares bei und kann 
bei Haarausfall und vermindertem Haarwachstum eingesetzt 
werden.
KeranatTM2** für Volumen, Glanz und schöneres Haar.
Zink3 und Biotin3 tragen zu normalem Haarwachstum und kräftigem 
Haar bei.
Kupfer trägt zu einer normalen Haarpigmentierung bei. 

4  DIRECTE WERKING op de haarwortel / ACTION CIBLÉE sur la racine 
des cheveux /  DIREKTE WIRKUNG auf die Haarwurzel

4 Clinically proven 
* Rossi et al. “Comparitive effectiveness of finasteride vs Serenoa repens in 
male androgenetic alopecia: a two-year study”. Int J Immunopathol Pharmacol. 
2012;25(4):1167-1173. 

** Keophiphath et al. “Miliacin encapsulated by polar lipids stimulates cell 
proliferation in hair bulb and improves telogen effluvium in women”. J Cosmet 
Dermatol. 2020;19(2):485-493. 

Barinutrics® Hair is een unieke samenstelling voor het behoud van gezond haar. Het helpt je eigen haar te behouden 
en kan gebruikt worden bij haaruitval en verminderde haargroei. Barinutrics Hair® biedt ondersteuning bij de meest 
voorkomende types van haaruitval. Maagverkleining? Gebruik Barinutrics® Hair als aanvulling op uw dagelijkse 
supplementeninname.

Barinutrics® Hair est une composition unique pour le maintien d’une chevelure en bonne santé. Ce produit aide à garder 
ses cheveux et peut être utile dans le cas de perte de cheveux et de pousse de cheveux diminuée. Barinutrics Hair® 
apporte un soutien pour  les types de perte de cheveux les plus fréquents. Réduction de l’estomac ? Utilisez Barinutrics® 
Hair en plus de votre prise quotidienne de compléments alimentaires.

Barinutrics® Hair ist ein einzigartiges Rezept für gesundes Haar. Es hilft, das eigene Haar zu erhalten und kann 
bei Haarausfall und vermindertem Haarwachstum eingesetzt werden. Barinutrics Hair® bietet Unterstützung 
bei den häufigsten Arten von Haarausfall. Magenverkleinerung? Fügen Sie Barinutrics® Hair zu ihrer täglichen 
Ergänzungseinnahme hinzu.
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90 capsules / gélules / Kapseln - 79 g ℮

3 MONTH  
PACK

Nutritionele waarde / Information nutritionnelle / 
Nährwerte

Nutriënten / 
nutriments /
Nährstoff

Per capsule / 
Par gélule /
Pro Kapsel

%RI  / 
%AR /
% RE

KeranatTM 300 mg

Serenoa repens  
extract / extrait / Extrakt 160 mg

Zink / Zinc 10 mg 100%

Koper / Cuivre / Kupfer 1 mg 100%

Biotine / Biotin 50 µg 100%
%RI : Referentie Inname  
%AR : Apport de Référence
%RE: Referenzeinnahme 

       

L:
Ten minste houdbaar tot:  
A consommer de préférence avant:
Mindestens haltbar bis Ende: 

Droog en fris bewaren.
Conserver à l’abri de la chaleur et de l’humidité.
Trocken und kühl lagern.

Produced by Metagenics Belgium
E. Vlietinckstraat 20  
BE -8400 Oostende
www.metagenics.eu 
www.barinutrics.eu

Productnr/N° de produit/ 
Produktnr.: 32670
NUT/PL/AS 162/908
CNK: 4731-576
Z-index: 17225213

CLINICALLY 
PROVEN4

Bij haaruitval1  

En cas de chute de cheveux1

Bij verminderde haargroei1, behoud van normale haargroei1,3 

En cas de croissance diminuée des cheveux1, maintient une pousse normale des cheveux1,3

Volume, glans en kwaliteit2 

Volume, brillance et qualité  des cheveux2
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1Serenoa repens,  2KeranatTM , 3Zink/Zinc, Biotine/Biotin 1 X90
PER DAG
PAR JOUR
PRO TAG 
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